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Pametno posmatranje zemljišta – Budućnost je stigla!

„DIONE će pružiti važne društveno-ekonomske koristi, poput značajnog smanjenja operativnih troškova, poboljšane pouzdanosti isporuke kako bi ona stigla na vreme, smanjenja poseta na licu mesta, dok će paralelno poboljšati nivo tačnosti rešenja Sentinel podataka i obogatiti portfolio monitoringa/ocenjivanja usluga, različitog po efikasnosti i pouzdanosti.“, naglasio je dr Amditis, koordinator projekta. 

Na poljoprivredni sektor snažno su uticale nove inovativne tehnologije, posebno one koje se odnose na prikupljanje i praćenje podataka o poljoprivrednoj proizvodnji. Kako klimatske prilike zahtevaju stvarne akcije zasnovane na opipljivim dokazima, ovi podaci nastoje da budu vrlo korisni, jer između ostalog, pružaju informacije o različitim faktorima životne sredine. U tom cilju, nove tehnologije imaju za cilj da doprinesu i pruže „pametno rešenje“ koje će obuhvatiti celokupni ciklus praćenja, tj. integrisani sistem koji će uzeti u obzir sve faktore u poljoprivrednom monitoringu uključujući i njihov uticaj na životnu sredinu.
DIONE, odnosno integrisani paket alata koji se zasniva na satelitskom posmatranju za modernizaciju provere usaglašenosti na osnovu CAP područja i procene uticaja na životnu sredinu, je projekat u okviru programa Evropske Unije H2020 čiji je cilj da odgovori na gore pomenute izazove. Projekat ima za cilj da razvije alat za mašinsko učenje (ML) za korelaciju podataka iz različitih izvora kako bi se pružila povratna informacija profesionalcima iz agencija za agrarna plaćanja o stanju i korišćenju zemljišta. Na ovaj način, usklađenost sa pravilima o subvencijama i moderniziranim propisima CAP-a automatski će se proceniti bez potrebe za pregledom na licu mesta i ugradnjom skupih i komplikovanih alata. Istovremeno, sistem razvijen na regionalnom ili nacionalnom nivou ocenjivaće nadgledane parametre kako bi se formirali zaključci zasnovani na dokazima o eventualnim uticajima na životnu sredinu u celom regionu. Kao rezultat, paket alata koji se bazira na satelitskom posmatranju , DIONE Toolbox, ima za cilj da pruži jasnu ekonomsku vrednost ključnim potrošačima.
Sastanak koji je označio početak projekta održan je 27. i 28. januara u Atini, u Grčkoj. Konzorcijum DIONE projekta sastoji se od osam partnera iz pet evropskih zemalja, uključujući agencije za agrarna plaćanja, tehnološke partnere, istraživačke institute i mala i srednja preduzeća, dok im podršku pružaju različiti akteri u poljoprivrednom domenu, od poljoprivrednog klastera i agencija za agrarna plaćanja do tela za kvalifikaciju i sertifikaciju.


U čemu je značaj DIONE projekta?
DIONE ima za cilj da ponudi jedinstvenu sinergiju inovativnih tehnologija za poboljšanje protoka poljoprivrednog monitoringa i provere usaglašenosti za direktne isplate CAP-a i za smanjenje operativnih troškova. Štaviše, DIONE će uspostaviti održive lance snabdevanja komercijalnom vrednošću i ciljane zajednice potrošača. Upotreba DIONE alata dovešće do novih ili poboljšanih proizvoda, procesa ili usluga na tržištu i stvaranja integrisanog sistema za rešavanje postojećih nedostataka i nedostataka u domenu praćenja CAP-a. Konačno, pružiće poslovnu podršku sektoru satelitskog posmatranja u skladu s prepoznatim potrebama korisnika, kao i uvesti aplikacije povezane sa satelitskim posmatranjem koje povećavaju efikasnost u ključnim evropskim industrijama.
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